



В Ейском районе врач травматолог-ортопед подозревается в получении взятки и служебном подлоге

Ейским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении врача поликлинического отделения МУЗ Ейского района «Центральная районная больница», который подозревается в совершении служебного подлога и получении взятки (ч.1 ст.290, ч.1 ст.292 УК РФ). По версии следствия, врач в июле 2013 года за денежное вознаграждение в размере 4500 тысяч рублей внес в листки нетрудоспособности сведения о наличии заболевания у одного из местных жителей. При этом обратившийся к травматологу мужчина не страдал указанным заболеванием. Уголовное дело о получении взятки возбуждено в марте текущего года, в ходе расследования которого был выявлен также факт совершения служебного подлога указанным должностным лицом. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Рассматривается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689339>